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L’anno duemilasedici il giorno 5  del mese di  Ottobre  alle ore 17,00  presso l’aula consiliare del  
comune di Leonforte,   si  riunisce la  III^  Commissione  Consiliare  per discutere  i  seguenti  
punti:  
• Lettura  e approvazione verbale seduta  precedente ;   
• Regolamento per il funzionamento centro sociale anziani  delibera  di C.C. 194 del  29.11.10; 
• Varie ed  Eventuali.  
Svolge le funzioni di segretario il  consigliere Vanadia . 
Sono presenti i consiglieri : Astolfo, Stella,  Scaccia,  Vanadia, Grillo, Trecarichi, Sanfilippo in 
sostituzione del consigliere Ferragosto con delega del capo  gruppo.   
E’ presente il vice presidente del consiglio  Barbera .  
Si  tratta il primo punto all’ordine del giorno: il presidente da  lettura del verbale seduta precedente  
n. 30  del  28.09.2016 .   
Il  verbale viene approvato all’unanimità .    
Si  tratta  il secondo punto all’ordine del giorno: la commissione esamina le modifiche apportate dal 
Responsabile del settore .  
Alle ore 17,35 entra Floriana Romano, in sostituzione del consigliere C. Romano , giusta delega .  
Segue dibattito sulle modifiche. 
Si dà in particolare lettura degli articoli 4,7,8,9 e 10 che rimangono invariati rispetto a quanto 
stabilito durante i lavori della Commissione.   
La  Commissione prende atto che il responsabile del settore ha espresso parere tecnico favorevole 
sui lavori consiliari .  
Il presidente mette ai voti la  proposta  di regolamento con le modifiche apportate.  
Si esprime parere favorevole da parte dei componenti della Commissione .  
Si decide di inviare l’atto all’Ufficio di Presidenza per l’approvazione da parte del Consiglio 
Comunale.   
Si chiede all’Ufficio di predisporre la delibera per la nomina dei due consiglieri comunali 
componenti del Comitato .  
Esauriti i punti  all’ordine del giorno , la commissione decide di chiudere i  lavori alle ore  18,30.  
 
  
    
   
 
 
      Il Presidente                                                                                                          Il Segretario 
   Samanta Astolfo                                                                                                     Vanadia Pietro  


